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Before using the device
After unpacking and before every use, 
check whether the item shows any signs 
of damage�

Should this be the case, do not use the 
item, but notify your retailer�

The operating manual is based on the 
norms and regulations that are applicable 
in the European Union� In non-EU 
countries, observe country-specific 
directives and laws!

Before start-up, first read through 
the safety information and the 
operating manual carefully� Only 
by doing so will you be able to 
use all of the functions safely 
and reliably�
Keep the operating manual in a 
safe place and hand it over to 
any possible future owner�

Scope of delivery

1 Firebox, rear 
wall (1)

1 Firebox, right 
wall (2)

1 Firebox, left 
wall (3)

1 Firebox, front 
wall with pre-
assembled 
charcoal door (4)

1 Support leg LF, left 
front (5)

1 Support leg LB, left 
back (6)

2 End cap for 
support leg (7)

Additional 2 replacement 
end caps

1 Support leg RF, 
right front (8)

1 Support leg RB, 
right back (9)

1 Bottom rack (10)

1 Wheel axle (11)

2 Wheel (12)

2 Hubcap (13)

1 Charcoal grate, 
adjustable (14)

1 Charcoal grate 
crank (15)
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Antes de utilizar la barbacoa
 
Después de desembalar y antes de cada uso
compruebe si el artículo presenta algún signo
de daños.
En caso de que así sea, no utilice el
artículo, sino que notifique a su distribuidor.
Las instrucciones de uso se basan en las
normas y reglamentos aplicables
en la Unión Europea. En países no pertenecientes 
a la UE de la UE, observe las directivas y leyes
de cada país.

 

 
 
 
 
 

 
 

 
Antes de la puesta en marcha, lea primero
la información de seguridad y el
manual de instrucciones. Sólo
de seguridad y el manual de instrucciones.
utilizar todas las funciones de forma segura
de forma segura y fiable.
Guarde el manual de instrucciones en un
lugar seguro y entréguelo a cualquier
a cualquier futuro propietario.

 
 

 
 
 

 
 

Alcance de la entrega
Chimenea, parte trasera 
pared (1)

Caja de fuego, derecha 
pared (2)

Caja de fuego, izquierda 
pared (3)

Caja de fuego, frontal
pared con pre-
montado
puerta de carbón (4)

Pata de apoyo LF, izquierda
frente (5)

Pata de apoyo LB, izquierda
volver (6)

Tapa final para
pata de apoyo (7)
2 reemplazos adicionales 
tapas de los extremos

Pata de apoyo RF, 
frente derecho (8)

Pata de apoyo RB, 
derecho a la espalda (9)

Estante inferior (10)

Eje de la rueda (11)

Rueda (12)

2    Tapacubos (13)

Parrilla de carbón, 
ajustable (14)

Parrilla de carbón
manivela (15)
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1 Locking plate, 
charcoal door (16)

1 Handle bezel (17) 

for charcoal door

1 Door handle for 
charcoal door (18)

4 Ventilation 
controller (19)

2 Lower hinge (20)

1 Trolley handle (21)

2 Trolley handle 
bezel (22)

1 Bottle opener (23)

1 Lid (24)

2 Upper hinge (25)

1 Lid handle (26)

4 Handle bezel for lid 
and ash collecting 
tray (27)

1 Side rack, right, 
with 4 hooks (28)  
(pre-assembled) 

1 Ash collecting 
tray (29)

1 Handle for ash 
collecting tray (30)

1 Warming grille (31)

2 BBQ Grate (32)

Fasteners

29 Screw (M6x10) (A)

4 Screw (M6x35) (B)

4 Screw (M6x45) (C)

2 Bolt (M6x70) (D)

4 Screw (M5x16) (E)
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Placa de cierre, 
puerta de carbón (16)

Bisel del asa 
para la puerta de carbón

(17) 

Manija de la puerta para 
puerta de carbón (18)

Ventilación 
controlador (19)

2    Bisagra inferior (20)

Bisel del asa para la tapa 
y la recogida de cenizas 
bandeja (27)

Estante lateral, a la derecha, 
con 4 ganchos (28)
(premontado) 

Recogida de cenizas 
bandeja (29)

Asa para la ceniza 
bandeja de recogida 
(30)

1    Rejilla de calentamiento 

(31)
2    Rejilla para barbacoa

(32)

Sujetadores

29 Tornillo (M6x10) 

4 Tornillo (M6x35) 

4 Tornillo (M6x45) 

2 Pernos (M6x70) (D)

(C)

(B)

(A)

4 Tornillo (M5x16) (E)
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2 Screw (M5x28) (F)

4 Bolt (M6) (G)

9 M6 Nut (H)

2 M10 Nut (I)

2 Hinge pin (J)

3 Split pin (K)

13 6mm Washer (L)

13 6mm Spring 
washer (M)

1 M5x28 bolt (N)

Please check that the delivery is complete 
and undamaged� Should a part be 
missing or defective, please contact your 
dealer� Claims made relating to damages 
or missing parts after assembly has 
taken place or commenced will not be 
recognised�

Intended use
Use this grill to heat, cook and grill food� 

This BBQ is intended exclusively for 
outdoor use and not for use indoors� 

Only use the item as described in this 
operating manual� All other uses are 
considered improper and can lead to 
material damage or even to personal 
injuries�

The manufacturer accepts no liability for 
damages caused by improper use�

For your safety
Signal symbols

Danger High risk!

Failure to observe the warning 
can lead to potentially fatal 
injuries�

Attention Moderate risk!

Disregarding this warning can 
lead to property damage�

Caution Low risk!

Facts that should be respected 
when handling the device�

GENERAL SAFETy INFORMATION

- to be observed in each use

 – Do not use in closed spaces!

 – WARNING! For ignition or re-ignition, 
do not use spirits or petrol!

 – Only use firelighters in compliance 
with EN 1860-3!

 – WARNING! This appliance becomes 
very hot and must not be moved 
during operation!

 – WARNING! Keep children and pets 
away! 

Safety instructions

Danger Fire hazard!

Live coals and BBQ 
components get very hot 
during operation and can start 
fires�

 – It is essential that you have a fire 
extinguisher and first-aid kit ready and 
be prepared for an accident or fire�

 – Place the grill on an even, horizontal, 
secure, heat-resistant and clean 
surface�
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2    Tornillo (M5x28) (F)

4    Perno (M6) (G)

9    Tuerca M6 (H)

2    Tuerca M10 (I)

(J)
2    Pasador de la bisagra 

3    Clavija partida (K)

13 Arandela de 6mm (L)

(M)
Muelle de 6mm 
lavadora 

1    Tornillo M5x28 (N)

Para su seguridad
Símbolos de señalización

Peligro ¡Riesgo elevado!
Incumplimiento de la advertencia 

puede llevar a una situación potencialmente fatal  
 lesiones

¡Atención riesgo moderado!
No tener en cuenta esta advertencia puede 
provocar daños materiales

Precaución ¡Riesgo bajo!

 
 
 
 
 
 

Compruebe que la entrega está completa
y sin daños. Si falta una pieza o está
defectuosa, póngase en contacto con su
distribuidor. Las reclamaciones relacionadas 
con daños o piezas faltantes después de que
el montaje se haya realizado o iniciado no se
no se reconocerán.

Uso previsto

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Utilice esta barbacoa para calentar, cocinar y 
asar alimentos.
Esta barbacoa está pensada exclusivamente 
para uso en exteriores y no para su uso en 
interiores.
Utilice el artículo únicamente como se describe 
en este manual de instrucciones. 
Todos los demás usos se se considerán 
inadecuados y puede provocar daños materiales
o incluso lesiones personales.
 
El fabricante no acepta ninguna responsabilidad 
por daños causados por un uso inadecuado.
 
 

Hechos que deben ser respetados 
al manipular la barbacoa.

INFORMACIÓN GENERAL DE SEGURIDAD

- que debe observarse en cada uso
No utilizar en espacios cerrados.

ADVERTENCIA Para el encendido o reencendido, 
no utilice alcohol ni gasolina.

Utilice únicamente encendedores que cumplan con
los requisitos, con la norma EN 1860-3.

ADVERTENCIA Esta barbacoa se pone
muy caliente y no debe moverse  
¡durante el funcionamiento!

DVERTENCIA  Mantenga a los niños y a las mascotas 
alejados. 

Instrucciones de seguridad
Peligro ¡Peligro de incendio!

 
 
 

Las brasas y los componentes de 
la barbacoa se calientan mucho
durante el funcionamiento y pueden 
provocar incendios.   

 
 

Es esencial que tenga un extintor de incendios
y un botiquín de primeros auxilios y
estar preparado para un accidente o un incendio.
Coloque la parrilla en un lugar uniforme, horizontal
segura, resistente al calor y limpia. 
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 – Set up the grill with at least 1 m clearance 
to highly flammable materials such as 
awnings, wooden patios or furniture�

 – Do not move the grill during use�

 – Ignite the charcoal only at a sheltered 
location�

 – Fill the BBQ with a max� 2�7 kg of 
charcoal�

 – Some foods produce flammable fats 
and juices� Clean the grill regularly, 
preferably after each use�

 – Only tip out the ash once the charcoal 
has completely burned out and cooled 
down�

Danger Risk of burning and 

accidents!

This device is not intended 
for use by persons (incl� 
children) with limited physical, 
sensory, or mental capacities 
or lacking experience and/or 
lacking knowledge�

 – Such persons must be informed 
about the dangers of the device and 
supervised by a person responsible for 
their safety�

 – Any modifications to the product 
represent a large safety risk and are 
forbidden� Do not undertake any 
unauthorised interventions yourself� 
In case of damages, repairs or other 
problems with the grill, contact our 
service point or a professional in your 
area�

 – Keep children and pets away from the 
device�

The BBQ, the charcoal, and the BBQ meat 
become very hot during use� Any contact 
can result in serious burns�

 – Keep sufficient distance from the hot 
parts, since any contact can lead to 
severe burns�

 – Always wear oven or BBQ gloves when 
grilling�

 – Use only long-handled utensils with 
heat-resistant grips�

 – Do not wear any clothing with wide 
sleeves�

 – Use only dry lighters or special fluid 
lighters compliant with EN 1860-3 as 
firelighters�

 – Let the grill cool down completely 
before cleaning and/or storage�

Danger Risk of deflagration!

Flammable liquids that are 
poured on the embers cause 
flash flames or deflagrations�

 – Never use flammable liquids such as 
petrol or sprits�

 – Nor put pieces of charcoal soaked in 
flammable liquid onto the embers�

Danger Risk of poisoning!

When burning charcoal, 
barbecue briquettes, etc�, 
carbon monoxide is formed� 
This gas is odourless and can 
be fatal in closed spaces!

 – Use the grill outdoors only!

Danger Health risk!

Do not use any decolourants 
or thinners to remove stains� 
These are harmful to health 
and must not come into contact 
with food�
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Coloque la parrilla con una distancia mínima de 
1 m de materiales altamente inflamables como
toldos, patios de madera o muebles.

No mueva la parrilla durante su uso.
Ignite the charcoal only at a sheltered
location. 

Llene la barbacoa con un máximo de 2,7 kg de
carbón vegetal. 

 
 

Algunos alimentos producen grasas inflamables
y jugos. Limpie la parrilla regularmente,
preferiblemente después de cada uso.

Sólo saque la ceniza cuando el carbón se haya
se haya quemado por completo y se haya enfriado
se haya enfriado.
 

 
 

Peligro Riesgo de quemaduras y 
¡Accidentes!

 
 
 
 
 

Este dispositivo no está destinado
para su uso por parte de personas (incl.
niños) con capacidades físicas, sensoriales 
o mentales limitadas,
sensoriales o mentales limitadas
o con falta de experiencia y/o
falta de conocimientos.

 
 
 

Estas personas deben ser informadas
sobre los peligros del aparato y
supervisadas por una persona responsable de
su seguridad.

 

 
 
 
 

 
 

Cualquier modificación del producto
representa un gran riesgo para la seguridad 
y están prohibidas. No realice ninguna
intervención no autorizada.
En caso de daños, reparaciones u otros
problemas con la parrilla, póngase en contacto 
con nuestro punto de servicio o a un profesional 
de su zona.

Mantenga a los niños y a las mascotas alejados del  
la barbacoa.
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La barbacoa, el carbón y la carne de la barbacoa
se calientan mucho durante su uso. Cualquier contacto
puede provocar quemaduras graves.
 
 

 
 

Mantenga una distancia suficiente de las partes calientes
ya que cualquier contacto puede provocar
quemaduras graves.

 

Utilice siempre guantes para horno o barbacoa 
cuando asar.

 
Utilice únicamente utensilios de mango largo con
con asas resistentes al calor.

 
Do not wear any clothing with wide
sleeves.

 
 

Utilizar sólo encendedores secos o encendedores fluidos especiales
que cumplan con la norma EN 1860-3 como
encendedores.

 
Deje que la parrilla se enfríe completamente
antes de limpiarlo y/o guardarlo.

Peligro ¡Riesgo de deflagración!

 

 

Los líquidos inflamables que se
vertidos sobre las brasas provocan
llamas o deflagraciones.

 
No utilice nunca líquidos inflamables como
gasolina o sprits.

 
Tampoco pongas trozos de carbón empapados en
líquido inflamable en las brasas.

Peligro ¡Riesgo de envenenamiento!

 

 
 

 

Al quemar carbón vegetal,
briquetas de barbacoa, etc,
se forma monóxido de carbono.
Este gas es inodoro y puede
ser mortal en espacios cerrados.

Utilice la parrilla sólo al aire libre.

Peligro    ¡Riesgo para la salud!

 

 
 

 

No utilice decolorantes
o diluyentes para eliminar las manchas.
Estos son perjudiciales para la salud
y no deben entrar en contacto
con los alimentos.
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Danger Risks to children!

While playing, children 
can become caught in the 
packaging film and choke�

 – Do not let children play with the 
packaging films�

 – Make sure that children do not put any 
small assembly parts into their mouths� 
They could swallow the parts and 
choke on them�

Danger Risk of injury

Both the grill and individual 
parts have some sharp edges�

 – Be careful with individual parts to 
prevent accidents and/or injury during 
assembly and use� Wear protective 
gloves if necessary�

 – Do not set up the grill near entryways or 
heavily trafficked zones�

 – Always exercise extreme caution while 
grilling� If distracted, you can lose 
control of the device�

 – Always be attentive and aware of what 
you are doing� Do not use this product if 
you are unfocussed or tired, or if you are 
under the influence of drugs, alcohol, 
or medications� Just one moment of 
carelessness during use of the product 
can lead to serious injuries�

Attention Risk of damage!

During use, the screws can 
loosen slowly and impair the 
grill’s stability�

 – Check the stability of the screws prior to 
each use� If necessary, tighten all of the 
screws again to ensure the cannon is 
standing securely�

Attention Risk of damage!

Do not use any strong or 
grinding solvents or abrasive 
pads, since these can attack 
the surfaces and leave behind 
scrape marks�

Assembly
Preparation

Danger Risk of injury!

Failure to follow these 
instructions can lead to 
problems and risks while 
using the grill�

 – Follow all of the assembly instructions 
listed here�

1� First read through the assembly 
instructions completely�

2� Allow yourself enough time for 
assembly and find an even working 
space of two to three square meters� 

3� Small parts such as handles will 
probably be preassembled�

Required tools

1 x Phillips screwdriver

1 x Adjustable spanner
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Peligro   Riesgos para los niños Atención ¡Riesgo de daños!

 

 

Mientras juegan, los niños
pueden quedar atrapados en el
película del envase y asfixiarse.

 
No deje que los niños jueguen con las
películas de embalaje.

 
 
 

Asegúrese de que los niños no se metan en 
la boca piezas pequeñas de montaje.
Podrían tragarse las piezas y
ahogarse con ellas.

Peligro Riesgo de lesiones

 
Tanto la parrilla como las piezas individuales
partes tienen algunos bordes afilados.

 
 
 

Tenga cuidado con las piezas individuales para
evitar accidentes y/o lesiones durante el
durante el montaje y el uso. Utilice guantes
de protección si es necesario.

 
No coloque la parrilla cerca de las entradas o
zonas muy transitadas.

 
 

Extreme siempre las precauciones mientras
asa a la parrilla. Si se distrae, puede perder
el control del aparato.

 
 
 
 
 
 

Esté siempre atento y sea consciente de lo que
está haciendo. No utilice este producto si
está desconcentrado o cansado, o si está
bajo la influencia de drogas, alcohol
o medicamentos. Un solo momento de
descuido durante el uso del producto
puede provocar lesiones graves.

Atención ¡Riesgo de daños!

 
 
Durante el uso, los tornillos pueden
aflojarse lentamente y perjudicar la
estabilidad de la parrilla.

 
 
 

Compruebe la estabilidad de los tornillos antes 
de cada uso. Si es necesario, apriete todos los
tornillos de nuevo para asegurarse de que el 
cañón se mantenga en pie de forma segura.

 

 

 

 No utilice disolventes fuertes o abrasivos, 
ya que éstos pueden atacar
las superficies y dejar marcas de raspado.

Montaje
Preparación

Peligro ¡Riesgo de lesiones!

 
 
 
El incumplimiento de estas
instrucciones puede provocar
problemas y riesgos durante el
mientras se utiliza la parrilla.

 
Siga todas las instrucciones de montaje
que aparecen aquí.

 
1. En primer lugar, lea completamente las
    instrucciones de montaje.

 
 

2. Permítase el tiempo suficiente para
    montaje y encuentre un espacio de trabajo
    de dos a tres metros cuadrados.

 
3. Las piezas pequeñas, como las asas, probablemente
    probablemente estén premontadas.

Herramientas necesarias
1 x Destornillador Phillips
1 x Llave ajustable
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Assembling the grill

Unpack BBQ

Unpack the BBQ and dispose of all 
packaging materials� Keep the packaging 
materials out of the reach of children and 
dispose of them according to regulations 
after BBQ assembly�

Take the following steps to assemble the 
BBQ�

Step 1

Step 2

Step 3

Step 4

Step 5

Step 6
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Montaje de la parrilla
Desembalar la barbacoa

 
 
 
 
Desembale la barbacoa y deseche todos los
materiales de embalaje. Mantenga los materiales 
de embalaje fuera del alcance de los niños y 
deséchelos de acuerdo con la normativa después 
del montaje de la barbacoa.

 
Siga los siguientes pasos para montar la
BARBACOA.

Paso 1

Paso 2

Paso 3

Paso 4

Paso 5

Paso 6
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Step 7

14

A

K

A

Step 8

Step 9

Step 10

Step 11

Step 12

N

15

15N

Please note: Lift the charcoal grate (14) in order to 
position it and to insert the hinge pin (J)�

Please note: The locking plate (16) must be positioned 
vertically with the charcoal door (18)�

Please note: For step 8, two people are required�

Attach the charcoal grate crank (15) from the inside 
using the bolt (N)�
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Paso 7 Paso 10

Paso 8

Paso 11

 
Fije la manivela de la parrilla de carbón (15) desde el interior
con el tornillo (N).

Nota: Para el paso 8, se necesitan dos personas.

 
Nota: La placa de cierre (16) debe colocarse
verticalmente con la puerta de carbón (18).

 
Nota: Levante la rejilla de carbón (14) para poder
posicionarla e insertar el pasador de la bisagra (J).

Paso 9

Paso 12

11
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Step 13

Step 14

Step 15

Step 16

Step 17

Step 18

Please note: If the boreholes in the support leg do not 
align perfectly with the boreholes in the bottle opener, 
insert one screw first� Next, screw in the second screw 
and then tighten both screws evenly until the bottle 
opener is sitting securely in place�
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Paso 13 Paso 16

Paso 14

Paso 17

Paso 15

Paso 18

12

 
 
 
 
Nota: Si los orificios de la pata de apoyo no se alinean
perfectamente con los orificios del abrebotellas,
introduzca primero un tornillo. A continuación, enrosque el 
segundo tornillo y luego apriete ambos tornillos uniformemente 
hasta que el abrebotellas esté bien colocado.
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Step 19

Step 20 a

Step 20 b

Step 22

Step 21

Step 20 c

Important: All screws must be tightly 

fastened�
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Paso 19 Paso 20 c

Paso 20 a

Paso 21

Paso 20 b

Paso 22

 
Importante: Todos los tornillos deben estar bien
bien apretados.
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 – Keep sufficient distance from the hot 
parts, since any contact can lead to 
severe burns�

 – Always wear oven or BBQ gloves when 
grilling�

 – Use only long-handled utensils with 
heat-resistant grips�

 – Do not wear any clothing with wide 
sleeves�

 – Use only dry lighters or special fluid 
lighters compliant with EN 1860-3 as 
firelighters�

1� Open the lid (24) and remove both 
BBQ grates (32)�

2� Place 2-3 solid firelighters in the 
middle of the charcoal grate� Pay 
attention to the manufacturer’s 
instructions on the packaging� Light 
the firelighters with a match�

3� Layer a maximum of 2�7 kg of 
charcoal around the firelighters�

4� Prior to first use, the BBQ must be 
pre-fired for a minimum 1-2 hours�
See section: Before grilling�

5� As soon as the charcoal is glowing, 
spread it evenly over the charcoal 
grate (14)� To do this, use a suitable 
fireproof tool with a long, fireproof 
handle�

6� Put the BBQ grate in place and adjust 
the charcoal grate to the desired 
height using the charcoal grate crank 
(15)� 

7� Only place the BBQ meat on the grate 
when the charcoal is covered with a 
bright layer of ash� A plate with the 
BBQ meat can be set down on the 
side rack (28)� BBQ utensils, BBQ 
gloves, and other BBQ accessories 

Setting up the grill
Attention Risk of damage!

During use, the screws can 
loosen slowly and impair the 
grill’s stability�

 – Check the stability of the screws prior 
to each use� If necessary, tighten all of 
the screws again to ensure the cannon 
is standing securely�

•	 Before use, place the BBQ on an even, 
sturdy surface outdoors�

Before grilling
•	 Prior to first use, wash the BBQ grate 

and the warming grille with warm soapy 
water�

•	 Pre-firing

Before you use the BBQ for the 
first time, it needs to be conditioned 
(pre-fired) for at least 1-2 hours at a 
temperature of 100° - 200°C�

This is necessary in order to make 
the inside ready for barbecuing and to 
burn in the heat-resistant paint on the 
outside� During the pre-firing, the lid 
should not be completely closed� Only 
at the end should you close the lid 
completely for a few minutes�

Attention: During the pre-firing, the 
temperature must not exceed 260°C�

Operation
Danger Risk of burning!

The grill, the charcoal and 
BBQ meat become very hot 
during use� Any contact can 
result in serious burns�
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Preparar la parrilla
Atención ¡Riesgo de daños!

 
 

Durante el uso, los tornillos pueden
aflojarse lentamente y perjudicar la
estabilidad de la parrilla.

 
 
 

Compruebe la estabilidad de los tornillos antes de
antes de cada uso. Si es necesario, apriete todos los
los tornillos de nuevo para asegurarse de que el cañón
esté bien sujeto.

 
Antes de usarla, coloque la barbacoa sobre una 
superficie firme al aire libre.

Antes de asar

 
 
Antes del primer uso, lave la rejilla de la barbacoa
y la rejilla de calentamiento con agua tibia y jabón.
caliente.

Pre-cocción

 
 
 

Antes de utilizar la barbacoa por primera vez
es necesario acondicionarla (pre-combustión) 
durante al menos 1-2 horas a una
temperatura de 100° a 200°C.

 
 
 
 
 
 
Esto es necesario para mantener
el interior listo para la barbacoa y para
la pintura resistente al calor del exterior. 
Durante la precocción, la tapa
no debe estar completamente cerrada. Sólo
al final debe cerrar la tapa
completamente durante unos minutos.

 
Atención: Durante la precocción, la temperatura
no debe superar los 260°C.
 

Operación
Peligro ¡Riesgo de incendio!

 
 
 

La parrilla, el carbón y la
la carne de la barbacoa se calientan mucho
durante su uso. Cualquier contacto puede
resultar en quemaduras graves.

14

 
 

Mantenga una distancia suficiente de las partes 
calientes, ya que cualquier contacto puede 
provocar quemaduras graves.

 

Utilice siempre guantes para horno o barbacoa cuando
asar.

 
Utilice únicamente utensilios de mango largo con
con asas resistentes al calor.

 
No lleve ropa con mangas anchas.

 
 

Utilizar sólo encendedores secos o encendedores fluidos 
especiales que cumplan con la norma EN 1860-3 como
encendedores.

 
1.   Abra la tapa (24) y retire las dos
      rejillas de la barbacoa (32). 

 
 
 
 

2.  Coloque 2-3 encendedores sólidos en el
     centro de la parrilla de carbón. Preste
     atención a las instrucciones del fabricante 
     en el envase. 
     Encienda los encendedores con una cerilla.

 
3.  Coloque un máximo de 2,7 kg de
     carbón vegetal alrededor de los encendedores.

  

  
 

4.  Antes del primer uso, la barbacoa debe ser
     precalentada durante un mínimo de 1 a 2 horas.
     Consulte la sección: Antes de asar.

 
 

   
 

5.  En cuanto el carbón esté encendido
     distribúyalo uniformemente sobre la rejilla
     parrilla de carbón (14). Para ello, utilice una 
     herramienta ignífuga adecuada con un mango
     ignífugo.

 
 
 

6.  Coloque la rejilla de la barbacoa en su sitio y ajuste
     la parrilla de carbón a la altura deseada
     altura deseada con la manivela de la parrilla de carbón
     (15).

 

 
 
   
 

7.   Coloque la carne de la barbacoa en la rejilla sólo
      cuando el carbón esté cubierto por una
      capa brillante de ceniza. Un plato con la
      carne de la barbacoa puede colocarse en la
      rejilla lateral (28). Los utensilios de la barbacoa, 
      los guantes y otros accesorios para la barbacoa.
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•	 Let the fuel burn out completely after 
grilling� This eases the cleaning effort 
by burning away excess fat and BBQ 
residues�

•	 Pull out the ash collecting tray (29) 

and empty out the cold ash� It is very 

important that you remove the ash 

before moisture combines with the 

cold ash� Ash is saline and, in a moist 

condition, will attack the inside of 

the ash collecting tray� Thus, over 

years the ash collecting tray can 

sustain damage through rust�

•	 Clean the BBQ regularly, at best after 
every use�

•	 Remove the BBQ grate and clean it 
thoroughly with soapy water� Then dry 
it off thoroughly�

•	 Use a wet sponge to remove loose 
residue from the grill�

•	 Use a soft, clean cloth for drying� Do 
not scratch the surfaces when wiping 
them dry�

•	 Clean the internal and external surfaces 
generally with warm soapy water�

•	 Tighten all screws before every use to 
guarantee stable footing for your BBQ 
at all times�

•	 Protect your BBQ against continuous 
weather influences� Since it is 
manufactured from steel it will 
eventually rust� Clean possible rust 
spots and repair them with oven paint 
or paint that is heat-resistant up to at 
least 600°C� It is important that you 
remove the ash from the firebox before 
moisture combines with the cold ash, 
since this leads to rust damage�

•	 IMPORTANT: The BBQ should always 
be stored somewhere where it is 
protected from moisture�

can be hung on the hooks underneath 
the side rack�

8� Leave the lid open or closed 
depending on the type of BBQ meat� 
If a longer cooking time is needed for 
the BBQ meat, it is recommended 
that the lid (24) be closed� The 
thermometer located on the lid shows 
the temperature in the cooking 
chamber� Ensure that the temperature 
for a particular BBQ meat does not 
get too high, otherwise the meat could 
burn�

9� Control the temperature in the 
cooking chamber using the ventilation 
controllers on the sides of the lid and 
of the firebox�

Maintenance and Cleaning
Your grill is made of high-quality materials� 
To clean and maintain the surfaces, please 
heed the following instructions:

Danger Risk of burning!

Let the grill cool down 
completely before cleaning�

 – Only tip out the ash when the fuel has 
completely burned out�

Danger Health risk!

Do not use any decolourants 
or thinners to remove stains� 
These are harmful to health 
and must not come into contact 
with food�

Attention Risk of damage!

Do not use any strong or 
grinding solvents or abrasive 
pads, since these can attack 
the surfaces and leave behind 
scrape marks�
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pueden colgarse en los ganchos de la parte inferior
de la rejilla lateral.

 

 
 
 
 
 

   
 
 
 

8.   Deje la tapa abierta o cerrada
      dependiendo del tipo de carne de la barbacoa.
      Si se necesita un tiempo de cocción más largo para
      la carne de la barbacoa, se recomienda
      que la tapa (24) esté cerrada. El termómetro
      situado en la tapa muestra la temperatura en la 
      cámara de cocción. Asegúrese de que la 
      temperatura para una determinada carne de barbacoa 
      no es demasiado alta, ya que de lo contrario la carne 
      podría quemarse.
 
 

 
 
 

9.   Controle la temperatura en la
      cámara de cocción mediante los reguladores
      situados en los laterales de la tapa y
      de la cámara de combustión.

Mantenimiento y limpieza

 
 
Su parrilla está fabricada con materiales de alta 
calidad. Para limpiar y mantener las superficies, 
por favor siga las siguientes instrucciones:

Peligro ¡Riesgo de incendio!

 
Deje que la parrilla se enfríe
completamente antes de limpiarla.

 
Sólo saque la ceniza cuando el combustible 
se haya quemado por completo.

Peligro ¡Riesgo para la salud!

 
 
 
 

No utilice decolorantes
o diluyentes para eliminar las manchas.
Estos son perjudiciales para la salud
y no deben entrar en contacto
con los alimentos.

Atención ¡Riesgo de daños!

 
 
 
 No utilice disolventes fuertes o

abrasivos, ya que éstos pueden atacar
las superficies y dejar marcas de raspado.
marcas de raspado.

 
 
 
Deje que el combustible se consuma completamente 
después de asar. Esto facilita el esfuerzo de limpieza
quemando el exceso de grasa y los residuos
de la barbacoa.

 
 
 
 
 
 
 

  
 Extraiga el cubo de recogida de cenizas (29)

y vacíe la ceniza fría. Es muy importante que retire 
la ceniza antes de que la humedad se combine con la
ceniza fría. La ceniza es salina y, en un estado húmedo
atacará el interior de la bandeja de recogida de cenizas. 
Así, con el paso de años el cubo de recogida de cenizas 
puede sufrir daños por oxidación.

•  

 
Limpie la barbacoa con regularidad, como mucho después de
cada uso.

 
 
Retire la rejilla de la barbacoa y límpiela
a fondo con agua jabonosa. A continuación, séquela
a fondo.

 
Utilice una esponja húmeda para eliminar los
residuos sueltos de la parrilla.

 
 
Utilice un paño suave y limpio para el secado. Para
que no raye las superficies al secarlas.

 
Limpie las superficies internas y externas
generalmente con agua tibia y jabón.

 
 
Apriete todos los tornillos antes de cada uso para
garantizar una base estable para su barbacoa
en todo momento.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Proteja su barbacoa contra las continuas
influencias meteorológicas. Al estar fabricada
en acero, con el tiempo puede
oxidarse. Limpie las posibles manchas de óxido
y repárelas con pintura para hornos
o pintura resistente al calor hasta al menos
al menos 600°C. Es importante que
retire la ceniza del hogar antes de que
la humedad se combine con la ceniza fría,
ya que esto provoca daños por oxidación.

 
 
IMPORTANTE: La barbacoa siempre debe
almacenarse en un lugar en el que esté
protegida de la humedad.
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Disposal
The packaging is made from 
environmentally friendly materials, 
which you can dispose of at your 
local recycling points�
Do not under any circumstance 
dispose of the BBQ in normal 
household waste! Dispose of it at 
an approved disposal business 
or at your community disposal 
facility� Respect the currently valid 
regulations� If in doubt, get in 
touch with your disposal facility�

Declaration of conformity
This product is in compliance with 
the applicable European and national 
Directives (DIN EN 1860-1)� 

Technical Details
Product: Item� No� 1061, 

“Toronto” Trolley BBQ

Net weight: approx� 26 kg

Overall 
dimension, BBQ 
assembled:

approx� 115 x 67 x 
107 cm (W x D x H)

Grill surface: approx� 55 x 41�5 cm

Max� amount of 
fuel: 2�7 kg of charcoal

Steel paint: Heat-resistant up to 
320°C

Warranty 
You have purchased a high-quality 
barbecue� TEPRO GARTEN GmbH 
provides a warranty for its products within 
the framework of its warranty conditions 
under normal, recreational and non-
commercial use of 24 months from the date 
of purchase for all components covering 
defects and manufacturing errors� 

The warranty excludes all parts subject 
to wear and tear such as BBQ grates, 
charcoal grates or burners as well as 
imperfections and differences in colour of 
the enamel coating and paint delamination 
caused by burnt grease, slight corrosions 
such as rust bloom� All other costs incurred, 
such as required working time, shipping, 
freight and packaging shall be borne by 
the buyer in the case of a warranty claim� 

The distributor reserves the right to bear 
any incurred costs or to charge the buyer� 

This warranty does not include malfunction 
or user difficulties resulting from wilful 
damage, misuse, modification, incorrect 
use, careless use, wear and tear, improper 
assembly or poor maintenance�
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Eliminación

 

 
 
 
Los envases están fabricados con
materiales respetuosos con el medio 
ambiente, que puede desechar en los 
puntos de reciclaje locales.

 
 
 
 
 
 
 
Bajo ninguna circunstancia
deseche la barbacoa con la basura doméstica o
residuos domésticos. Elimínela en
una empresa de eliminación de residuos 
autorizada o en las instalaciones de eliminación 
de su comunidad Respete la normativa vigente
En caso de duda, póngase en
contacto con su centro de eliminación.

Garantía 

 
 
 
 
 
 
 
Ha comprado una barbacoa de alta calidad.
TEPRO GARTEN GmbH ofrece una garantía 
para sus productos dentro de el marco de 
sus condiciones de garantía bajo un uso normal, 
recreativo y no comercial de 24 meses a partir 
de la fecha de compra para todos los componentes 
que cubren defectos y errores de fabricación.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

La garantía excluye todas las piezas sujetas
al desgaste, como las rejillas de la barbacoa
rejillas de carbón o quemadores, así como
imperfecciones y diferencias de color de
la capa de esmalte y la deslaminación de la pintura
causadas por grasa quemada, corrosiones leves
como la aparición de óxido. Todos los demás costes 
incurridos, como el tiempo de trabajo necesario, 
el envío, transporte y embalaje correrán a cargo del
el comprador en el caso de una reclamación 
de garantía.

 
 
 
 
 

 
El distribuidor se reserva el derecho de asumir
cualquier coste incurrido o a cobrar al comprador.
Esta garantía no incluye el mal funcionamiento
o dificultades del usuario resultantes de daños
daños, uso indebido, modificación, uso incorrecto
uso incorrecto, uso descuidado, desgaste, 
montaje incorrecto o montaje inadecuado o un 
mantenimiento deficiente.

Declaración de conformidad

 
 
Este producto cumple con las directivas 
europeas y nacionales aplicables
(DIN EN 1860-1).

Detalles técnicos
Producto: Artículo Nº 1061, 

“Toronto” Trolley BBQ

Peso neto: aprox. 26 kg

En general 
dimensión, BBQ 
montada:

aprox. 115 x 67 x 
107 cm (Ancho x profundidad x altura)

Superficie de la parrilla: aprox. 55 x 41.5 cm

Cantidad máxima de 
combustible:

Pintura de acero: Resistente al calor hasta 
2.7 kg de carbón vegetal

320°C
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Service 
Please contact our service point for 
assistance with technical questions� This 
product was carefully manufactured and 
packaged� Should you nevertheless have 
a complain, our employees are more than 
happy to assist� 

Subject to technical modifications and 
typographical errors�

Distributor
tepro Garten GmbH

Carl-Zeiss-Straße 8/4

D-63322 Rödermark

Email: info@tepro-gmbh�de or 

backoffice@tepro-gmbh�de 

Web: www�tepro-gmbh�de
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Servicio 

 
 

 
 
 
 
 
Póngase en contacto con nuestro punto de 
servicio para asistencia con preguntas técnicas. 
Este producto ha sido cuidadosamente fabricado 
y empaquetado. No obstante, si tiene
una queja, nuestros empleados están más que
encantados de ayudar.
Sujeto a modificaciones técnicas y
errores tipográficos.

Distribuidor
tepro Garden GmbH
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Matching accessories (not included in the delivery 

scope)

Universal cast-iron BBQ grate set

tepro Item Number 8551

Universal protective cover

tepro Item Number 8600

 – enamelled cast-iron BBQ grate

 – set consists of 2 pieces

 – Grill surface: 2 x 41�5 x 27�5 cm

 – made from high-quality, durable, 
polyester fabric 300x250D

 – with water-repellent PVB coating

 – resistant to UV rays

 – with fastening Velcro; material:

Outside: PVB (Polyvinylbutyral)
Inside:100% Polyester

 – Cover dimensions, approx� 
104�1x48�3x101�6 cm
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Accesorios a juego (no incluidos en el volumen 
de suministro) 

Juego de rejillas universales de hierro fundido para 
la barbacoa tepro Número de artículo 8551

parrilla de hierro fundido esmaltado para barbacoa
El juego se compone de 2 piezas
Superficie de la parrilla: 2 x 41.5 x 27.5 cm

Funda protectora universal
tepro Número de artículo 8600

fabricados con alta calidad y durabilidad, 
tejido de poliéster 300x250D
con revestimiento de PVB repelente al agua
resistente a los rayos UV

con cierre de velcro; material:

En el exterior: PVB (polivinilbutiral)
Interior: 100% poliéster

Dimensiones de la cubierta, aprox
104.1x48.3x101.6 cm
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BBQ Cleaning brush

tepro Item Number 8504

3-piece BBQ utensil set

tepro Item Number 8534

 – brass bristles

 – plastic handle

 – for cleaning BBQ grates

 – consisting of fork, spatula, and tongs

 – spatula with cutting device and bottle 
opener

 – Stainless steel

 – with plastic handles

 – Length: 42-45 cm
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Cepillo de limpieza para barbacoas
tepro Número de artículo 8504

cerdas de latón

mango de plástico

para limpiar las rejillas de la barbacoa

Juego de utensilios de barbacoa de 3 piezas
tepro Número de artículo 8534

compuesto por tenedor, espátula y pinzas
espátula con dispositivo de corte y abridor 
de botellas 

Acero inoxidable

con asas de plástico
Longitud: 42-45 cm

  Manual por barbacoas.online

ver cepillo en Amazon

ver set en Amazon

https://barbacoas.online/
https://www.amazon.es/iRegro-360%C2%B0Limpieza-Charbroil-Electricidad-Porcelana/dp/B078MJL2R1/ref=sr_1_3?__mk_es_ES=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&dchild=1&keywords=cepillo+de+limpieza+para+barbacoa&qid=1627238479&s=lawn-garden&sr=1-3&tag=barbacoas0f-21&utm_source=cepilloPDF
https://www.amazon.es/Campingaz-205829-accesorios-estuche-tela/dp/B007G5WUY6/ref=sr_1_4?__mk_es_ES=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&dchild=1&keywords=set+utensilios+barbacoa&qid=1627238638&s=lawn-garden&sr=1-4&tag=barbacoas0f-21&utm_source=setutensiliosPDF
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BBQ skewers, 4-piece set

tepro Item Number 8535

BBQ planks, cedar wood, 2-piece set

tepro Item Number 8558

Available over-the-counter and online�

 – with plastic handles

 – with meat sliders

 – Length: 45�5 cm

 – BBQ planks ensure a light, smoky aroma

 – 2-piece set, each approx� 30 x 15 x 1�1 cm

 – for use in all BBQ devices

 – gentle cooking on the BBQ plank

 – 100% natural origin

 – without bark or chemical additives
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Pinchos de barbacoa, juego de 4 piezas
tepro Número de artículo 8535

con asas de plástico

con deslizadores de carne

Longitud: 45.5 cm

Tablas para barbacoa, madera de cedro, juego de 2 piezas
tepro Número de artículo 8558

Las tablas de la barbacoa garantizan un aroma ligero y ahumado

Juego de 2 piezas, cada una aprox. 30 x 15 x 1.1 cm

para usar en todos los aparatos de barbacoa

cocinar suavemente en la plancha de la barbacoa
100% de origen natural

sin corteza ni aditivos químicos

Disponible sin receta y en línea.

 

  Manual por barbacoas.online

ver brochetas en Amazon

ver tablas en Amazon

https://barbacoas.online/
https://www.amazon.es/MojiDecor-pinchos-acero-inoxidable-largo/dp/B01HCW4CZW/ref=sr_1_3?__mk_es_ES=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&dchild=1&keywords=pinchos+para+barbacoa&qid=1627238707&s=lawn-garden&sr=1-3&tag=barbacoas0f-21&utm_source=brochetasPDF
https://www.amazon.es/Skojig-3-paquetes-de-tablas/dp/B07R8TZ54V/ref=sr_1_7?__mk_es_ES=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&dchild=1&keywords=tabla+de+madera+para+barbacoa&qid=1627238802&s=lawn-garden&sr=1-7&tag=barbacoas0f-21&utm_source=maderaPDF
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ENLACES O LINKS
 
Este documento incluye enlaces o links a sitios de terceros. Las páginas pertenecientes a estos terceros no han sido 
revisadas ni son objeto de controles por nuestra parte, por lo que BIGSEO no podrá ser considerado responsable de los 
contenidos de estos sitios web, ni de las medidas que se adopten relativas a su privacidad o al tratamiento de sus datos 
de carácter personal u otros que pudieran derivarse.
 
Por todo ello, te recomendamos la lectura detenida de las condiciones de uso, política de privacidad, avisos legales y/o 
similares de estos sitios.

ENLACES DE AFILIACIÓN DE AMAZON
 
Este documento, de acuerdo a su finalidad, utiliza enlaces de afiliado de Amazon.
 
Esto quiere decir que encontrarás enlaces de productos de Amazon a los que podrás acceder directamente desde
nuestro sitio web pero que, en su caso, la compra la realizarás en Amazon, bajo sus propias condiciones en ese momento.

  

Barbacoas.online

ver las ofertas de Tepro Toronto en Amazon

BARBACOAS.ONLINE

https://www.amazon.es/dp/B07HGGT9DR?tag=barbacoas0f-21&linkCode=osi&th=1&psc=1&utm_source=babarcoaPDF
https://barbacoas.online/
https://barbacoas.online/

